
Πρόγραμμα καλοκαιρινής γιορτής 23ου Δημοτικού 

Σχολείου Κερατσινίου – 12/6/2025 

 
Όταν η φαντασία διώχνει τις σκιές: ένα ταξίδι στην 

ειρήνη και τα όνειρα. 

 
1. Καλωσόρισμα  από την διευθύντρια του σχολείου κα Στάμω 

Στεργιώτη. 

 

2. ΘΕΑΤΡΙΚΟ των τάξεων Α, Β, Γ1, Γ2, Δ 

Η πόλη που έδιωξε τον πόλεμο  του Αντώνιου 

Παπαθεοδούλου.      

Το θεατρικό μας είναι βασισμένο στο ομώνυμο έργο που έχει 

λάβει το Κρατικό βραβείο εικονογραφημένου βιβλίου. Θέμα του 

η εξερεύνηση μιας πόλης μαγικής με δρόμους που αλλάζουν 

πορεία με δέντρα που διηγούνται ιστορίες με αγάλματα που 

άλλοτε ξεκαρδίζονται και άλλοτε είναι ντροπαλά, όπου ο 

πόλεμος δεν έχει θέση,  δεν μπορεί να την κατακτήσει . Γιατί; 

Γιατί σε αυτή την πόλη όλοι χωράνε , όλοι έχουν τη θέση τους 

και κανένας δεν μένει στο περιθώριο. Έτσι ο πόλεμος θα 

προσπαθήσει να την καταλάβει κι εκείνη θα καταφέρει να τον 

διώξει. 

 

3. ΘΕΑΤΡΙΚΟ των τάξεων Ε1 ,Ε2, ΣΤ1, ΣΤ2 

Τα μαγικά μαξιλάρια του Ευγένιου Τριβιζά. 

Σε μια χώρα μακρινή και μυθική, ένας άπληστος άρχοντας, ο 

Αρπατίλαος ο Πρώτος, αποφασισμένος να αυξήσει την 

παραγωγή σμαραγδιών στη χώρα του, καταργεί καθετί που δίνει 

χαρά: τα πάρτι γενεθλίων, τις Απόκριες, τις διακοπές του 

καλοκαιριού, όλες τις γιορτές, ακόμα και τις Κυριακές, που 

μετονομάζονται, κατόπιν εντολής του, σε «Προδευτέρες» και 

δεν διαφέρουν στο παραμικρό από τις Δευτέρες.  Οι κάτοικοι 

που δουλεύουν πια ολοένα και πιο εξαντλητικά στα 

σμαραγδωρυχεία και τα πλεκτήρια συρματοπλεγμάτων, 

διαμαρτύρονται. Ο Αρπατίλαος αδυνατεί αρχικά να κατανοήσει 

τους λόγους. Όμως ένας διορατικός αυλικός τού εξηγεί ότι για 

τη δυσαρέσκειά τους φταίνε τα όνειρά τους! Ονειρεύονται ότι 

πετάνε, ενώ σέρνονται στην πραγματικότητα. Αυτά τα 

ονειράκια, τα ανεπαίσθητα, τα φευγαλέα, φουντώνουν σαν τη 

φωτιά, κάνουν τον κόσμο άνω κάτω. Έτσι ο Αρπατίλαος με τη 

βοήθεια του καταχθόνιου αρχιμάγου Σαυρίλιου Βρισελιέ και 

του επικεφαλής της βασιλικής φρουράς Βουλίμιου Βλήμα τούς 

ξεγελάει και τους αναγκάζει να κοιμούνται τα βράδια σε 

μαξιλάρια που προκαλούν αποτρόπαιους εφιάλτες. Το 

καταχθόνιο σχέδιο φαίνεται να έχει το επιδιωκόμενο 

αποτέλεσμα.  Δεν ξέρουν, όμως, ότι κάπου μακριά από το 

παλάτι, σ’ ένα ταπεινό σχολείο, ξεκινάει η αντίσταση. Μερικοί 

μαθητές και ένας εμπνευσμένος  δασκάλος  είναι 

αποφασισμένοι, αψηφώντας θανάσιμους κινδύνους, να 

ξαναβρούν τα χαμένα τους όνειρα.... 
 

4. ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ Ε1, Ε2, 

ΣΤ1, ΣΤ2 ΜΕ ΣΥΝΟΔΕΙΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΠΟ 

ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ 

Κάτω στο γιαλό (παραδοσιακό) 

Γεια σου χαρά σου Βενετιά (Μουσική/Στίχοι:Σταύρος 

Ξαρχάκος, Νίκος Γκάτσος) 

5.ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΣΤ 


